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Συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού στα λιμάνια
καταγγέλλει η ΟΦΑΕ. Ζήτησε επιπρόσθετη
ασφάλεια σε Πάτρα – Ηγουμενίτσα
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Kατόπιν αιτήματος που είχε υποβάλλει η ΟΦΑΕ για συνάντηση με τις αρμόδιες
υπηρεσίες του υπουργείου Ναυτιλίας, προκειμένου να συζητηθούν τα θέματα που
αφορούν την ασφάλεια και την φύλαξη των λιμένων Πάτρας και Ηγουμενίτσας, όπου
εντοπίζονται τα προβλήματα με τους παράνομους μετανάστες που εισβάλουν στα
φορτηγά οχήματα με σκοπό να διαφύγουν από την χώρα, πραγματοποιήθηκε
συνάντηση, στις 19 Απριλίου 2018, μεταξύ των εκπροσώπων της διοίκησης της ΟΦΑΕ
και του Γεν. Γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων,
κ Χρήστου Λαμπρίδη.

Βασικό θέμα συζήτησης υπήρξε η επιτακτική ανάγκη για την λήψη πρόσθετων
μέτρων ασφαλείας στους χώρους των λιμένων, καθώς και γύρω από αυτούς, με
σκοπό την αποτροπή της παράνομης εισβολής των μεταναστών στα φορτηγά
οχήματα.

Η ΟΦΑΕ τόνισε πως πρόκειται για να φαινόμενο που ενέχει σοβαρούς κινδύνους,
κυρίως για την σωματική ασφάλεια τόσο των οδηγών των φορτηγών, οι οποίοι
αναγκάζονται να προστατεύσουν τα οχήματά τους, καθώς και των ίδιων των
μεταναστών, οι οποίοι σε μια απέλπιδα προσπάθεια διαφυγής επινοούν τους πιο
επικίνδυνους και απίθανους τρόπους για την παράνομη επιβίβασή τους στα φορτηγά,
αλλά στην συνέχεια επιφέρει και νομικές ευθύνες για τους αυτοκινητιστές.

Από την πλευρά τους, οι εκπρόσωποι των Κεντρικών Λιμεναρχείων Πατρών και
Ηγουμενίτσας, αλλά και ο Πρόεδρος του ΟΛΠΑ και του ΟΛΗΓ, αναγνώρισαν την
σοβαρότητα της κατάστασης και δεσμεύτηκαν για την λήψη άμεσων μέτρων για την
καλύτερη φύλαξη των λιμένων.



Παράλληλα, στην συνάντηση τέθηκαν πολλά ακόμα θέματα που απασχολούν εδώ και
πολλά χρόνια τους αυτοκινητιστές, όπως ο καλύτερος και πιο αποτελεσματικός 
έλεγχος των αλλοδαπών φορτηγών οχημάτων που εισέρχονται στην χώρα 
μας μέσω των λιμένων, η ζύγιση των φορτηγών, τα λιμενικά τέλη πουκαταβάλλουν
οι Έλληνες αυτοκινητιστές, τα προβλήματα που αντιμετωπίζονται μετις
πλοιοκτήτριες εταιρείες που λειτουργούν στην γραμμή της Αδριατικής, 
οι πρακτικές παράνομης έλξης ασυνόδευτων ρυμουλκούμενων εντός κι 
εκτός των λιμένων.

Η ΟΦΑΕ, όπως υποστηρίζουν στελέχη της, έχει υποβάλλει πολλαπλά γραπτά
αιτήματα, κατά τα τελευταία έτη, για όλα τα θέματα που συζητήθηκαν στην
συνάντηση, ενώ τον περασμένο Ιούλιο είχε υποβάλλει και ένα εκτενές υπόμνημα, με
τις προτεινόμενες νομοθετικές ρυθμίσεις που πρέπει να γίνουν προκειμένου να
βρεθούν λύσεις στα χρόνια θέματα που αντιμετωπίζονται στα ελληνικά λιμάνια και
αποτελούν τροχοπέδη στην ομαλή διεξαγωγή των εμπορευματικών μεταφορών,
καθώς επίσης πολλές φορές δημιουργούν συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού.
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